
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το αίμα μου είναι κόκκινο σαν το δικό σου! 
Αυτό γίνεται εξαιτίας του σιδήρου που βρίσκεται στο αίμα μου 

που βοηθά το οξυγόνο να κυκλοφορεί σε όλο μου το σώμα.  
Ανακάλυψέ με στη σακούλα με το κόκκινο αίμα! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το αίμα μου είναι μοβ, γιατί το σώμα μου, αντί για σίδηρο 
(όπως στους ανθρώπους), χρησιμοποιεί ένα άλλο 

συστατικό για να μεταφέρει το οξυγόνο, την αιμερυθρίνη. 
Αυτή κάνει και το δέρμα μου να φαίνεται μοβ! 
Ανακάλυψέ με στη σακούλα με το μοβ αίμα! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το αίμα μου είναι κίτρινο, γιατί μέσα σε αυτό  
υπάρχει μια χημική ουσία (σε μεγάλη ποσότητα) που ονομάζεται 
βανάδιο. Οι επιστήμονες δεν έχουν βρει ακόμα τι κάνει ακριβώς 

το βανάδιο - αλλά το σίγουρο είναι ότι είναι.. πολύ κουλ!  
Ανακάλυψέ με στη σακούλα με το κίτρινο αίμα! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το αίμα μου είναι μπλε, γιατί η αιμοκυανίνη που υπάρχει στο αίμα 
μου είναι πολύ πλούσια σε χαλκό! Εκεί που ζω στα βάθη του 

ωκεανού, είναι πολύ κρύα και δεν υπάρχει αρκετό οξυγόνο. Αλλά 
είναι όλα εντάξει! Γιατί ο χαλκός καταφέρνει να μεταφέρει το 

οξυγόνο σε όλο μου το σώμα χωρίς καμία δυσκολία! 
Ανακάλυψέ με στη σακούλα με το μπλε αίμα! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το αίμα μου είναι πράσινο,  γιατί όταν το σίδερο στο αίμα μου 
εξαντληθεί, τότε μετατρέπεται σε ένα πράσινο συστατικό, το 

μπιλιβερντίν! Σε αντίθεση με τον ανθρώπινο οργανισμό, εγώ δεν 
μπορώ να το μετατρέψω σε άλλο συστατικό, και έτσι 

συσσωρεύεται κάνοντας το αίμα μου… πράσινο!  
Ανακάλυψέ με στη σακούλα με το πράσινο αίμα! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το αίμα μου είναι λευκό, γιατί δεν έχω έγχρωμη 
πρωτεΐνη που να βοηθά στη μεταφορά του οξυγόνου 
σε όλο μου το σώμα. Έτσι, το αίμα μου δεν μπορεί να 

μεταφέρει και πολύ καλά το οξυγόνο. Όμως 
εξακολουθώ να έχω πολύ αίμα σε όλο μου το σώμα! 

Ανακάλυψέ με στη σακούλα με το λευκό αίμα! 
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